## Представительство «Интернюс Нетуорк» в Таджикистане получила перерегистрацию

08 января 2008 года заведующий отделом государственной регистрации общественных объединений и политических партий Давлат Сулаймонов от имени Министра юстиции Республики Таджикистан вручил Директору Представительства «Интернюс Нетуорк» в Таджикистане Иззатманду Саломову свидетельство об учетной регистрации общественной организации и пожелал успехов в деятельности Представительства, которая проявляет содействие в укреплении демократических институтов, путем развития независимых СМИ в республике.

В свою очередь Директор Представительства также поблагодарил сотрудников министерства за своевременную экспертизу и подготовку документов к перерегистрации общественной организации.

- Я надеюсь, что наше сотрудничество с министерством будет способствовать развитию гражданского общества в стране, - подчеркнул Иззатманд Саломов.

Напомним, что в Таджикистане процесс перерегистрации общественных объединений согласно требованию нового Закона РТ «Об общественных объединениях», принятый 12 мая 2007 года начался еще в августе 2007 года.